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[1]Kelet meséi az operaszínpadon

A Zeneműtár és a Színháztörténeti Tár közös olvasótermének folyosóján megtekinthető kiállítás az
Országos Széchényi Könyvtár különböző gyűjteményeinek a Közel-Kelethez kapcsolódó
dokumentumait mutatja be. A vitrinekben a Színháztörténeti Tár állományába tartozó díszlet- és
jelmeztervek, valamint a Zeneműtár gyűjteményéből válogatott kották adnak ízelítőt elsősorban az e
földrajzi régióhoz kapcsolódó operákból, de kuriózumként néhány balett, illetve egy – a budapesti
Operaházban utóbb színpadra állított – oratórium is szerepel.

Az európaiak számára izgalmas és egzotikus Kelet a 18. század óta folyamatosan kedvelt inspirációs
forrása volt az opera-szövegíróknak. Kiállításunkban tematikusan csoportosítva mutatjuk be a
témához kapcsolódó műveket: Bibliai történetek, A mesés Kelet, Egyiptom földjén.

Page 1 of 2

https://oszk.hu/sites/default/files/mozart.png


Kelet meséi az operaszínpadon
Published on Országos Széchényi Könyvtár (https://oszk.hu)

[2]A két különgyűjtemény olvasótermében a Zeneműtár gyűjteményéből számos további,
ugyancsak közel-keleti vonatkozású és különlegesen szép címlapú kottát is láthatnak vendégeink, az
ún. lehallgatópultjainál pedig maguk válogathatnak az európai zeneszerzők közel-keleti vonatkozású
műveiből összeállított bejátszások között. A részletes magyarázatokkal illusztrált hangzó részletek
között olyan művek szerepelnek, mint Mozart Szöktetés a szerájból című operája, vagy Verdi Aidája,
Saint Saëns Sámson és Delilája, Richard Strauss Saloméja, és minden idők legjátszottabb, magyar
szerzőtől való operája: a Sába királynője Goldmark Károlytól.

A kiállítás  2012. szeptember 29-ig látogatható a Színháztörténeti Tár és Zeneműtár
olvasótermében és folyosóján, keddtől péntekig 9.00-17.00, szombaton 9.00-14.00
között. Látogatóink részére a belépőjegy ára 400 Ft. Beiratkozott olvasóknak a belépés díjtalan.
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